



## Starostwo Powiatowe w Brzegu

ul. Robotnicza 20, 49-300 Brzeg  
centrala tel. (+48) 77 444 79 00 (do 02)  
[www.brzeg-powiat.pl](http://www.brzeg-powiat.pl)



1999-2024

ZAM.272.1.21.2024

Brzeg, dnia 29 listopada 2024 r.

### Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
na zadanie pn. „Remont drogi powiatowej 1550 O odc. od m. Lubcz do m. Wojsław”

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej „ustawa Pzp”, otrzymał wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, wyjaśnia co następuje:

#### Pytanie (wniosek) nr 1:

Prosimy o podanie kategorii ruchu dla remontowanej drogi.

#### Odpowiedź:

Nie posiadamy aktualnych pomiarów dotyczących natężenia ruchu. Jest to droga lokalna i nie występuje na niej ciągły ruch samochodów ciężarowych. Remont obejmuje wymianę nawierzchni bitumicznej bez wzmacniania korpusu drogowego. Na potrzeby postępowania należy przyjąć KR1.

#### Pytanie (wniosek) nr 2:

Prosimy o udostępnienie wersji ATH przedmiaru lub przedmiaru z pozycjami KNR, umożliwiającego wykonawcom przygotowanie szczegółowego zestawienia robocizny, materiałów, pracy sprzętu oraz narzutów zgodnie z zapisami specyfikacji warunków zamówienia. Brak takiego dokumentu uniemożliwia rzetelne przygotowanie oferty.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada wersji ATH przedmiaru.

#### Pytanie (wniosek) nr 3:

Prosimy o zmianę jednostki miary w pozycji kosztorysowej „Przycinka sanitarna przydrożnych drzew wraz z utylizacją gałęzi” z jednostki kpl na jednostkę objętościową, np. m<sup>3</sup> lub mp. Argumentujemy to następująco:



## Starostwo Powiatowe w Brzegu

ul. Robotnicza 20, 49-300 Brzeg  
centrala tel. (+48) 77 444 79 00 (do 02)  
[www.brzeg-powiat.pl](http://www.brzeg-powiat.pl)



1999-2024

- a) brak możliwości oszacowania dokładnych ilości na etapie przetargu – jednostka „kpl” nie precyzuje zakresu ani ilości prac, co uniemożliwia wykonawcom rzetelne skalkulowanie kosztów,
- b) zachowanie porównywalności ofert – precyzyjne określenie ilości w jednostkach objętościowych pozwoli wszystkim wykonawcom przyjąć jednakowe założenia, co sprzyja transparentności postępowania przetargowego,
- c) czytelność i rozliczalność pozycji kosztorysowej – przyjęcie jednostki miary związanej z dokładną ilością (np. m<sup>3</sup> lub mp) umożliwi precyzyjne rozliczenie wykonanych prac po zakończeniu zadania, co jest kluczowe w przypadku rozliczeń kosztorysowych.

### Odpowiedź:

Przycięcie gałęzi drzew celem uzyskania skrajni i ograniczenie rozrostu koron, zgodnie z Ogólną Specyfikacją Techniczną D-09.01.02.11 proszę przyjąć prześwietlenie drzew o średnicy pnia ponad 41 cm – [szt.].

Zamawiający zmienia pozycję w kosztorysie w zakresie pozycji 23 d.4 (zmieniony kosztorys ofertowy w załączeniu).

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

STAROSTA  
(—)  
Jacek Monkiewicz